



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-105, fax: 92/502-101
E-mail: balaicz@zalaegerszeg.hu

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2017. október 19-i ülésére

Tárgy:

Tájékoztató külföldi utazásról (Beregszász)

Előterjesztő:

Balaicz Zoltán polgármester

Készítette:

Polgármesteri Kabinet, Bogár Beáta nemzetközi és
idegenforgalmi szakreferens

Törvényességi és tartalmi-formai szempontból ellenőrizte:

Önkormányzati Osztály

Tisztelt Közgyűlés!

Zalaegerszeg ukrainai, kárpátaljai testvérvárosa, Beregszász 2017. szeptember 30-án és október 1-én rendezte meg a hagyományos Beregszást elnevezésű rendezvényét, melyen Babják Zoltán polgármester úr meghívására vettem részt. A delegáció tagja volt még Gece Péter alpolgármester, dr. Kovács Gábor címzetes főjegyző, és Bali Zoltán önkormányzati képviselő, a Gazdasági Bizottság elnöke.

A magas rangú küldöttséget az indokolta, hogy fontos adományokat vittünk testvérvárosunkba. A delegációnkhoz csatlakozott még Keszthely Város képviselőjében Nagy Bálint alpolgármester is, aki könyveket, ruhákat és játékokat juttatott el a kárpátaljai nehéz sorban élő magyarokhoz.

A városban nehéz helyzettel szembesültünk, lakossága néhány év alatt 25 ezerről 17 ezerre csökkent, súlyosan érinti a gazdasági válság és a háború okozta problémák sora. Önkormányzatunk ezért 2016-ban 1 millió Ft támogatást biztosított a beregszászi szociális konyha működtetésére, továbbá 5 millió Ft-ot a kárpátaljai magyarok megsegítésére (a Megyei Jogú Városok Szövetségének mind a 23 tagvárosa 5-5 millió forintot ajánlott fel). 2017-ben ugyancsak biztosítottuk városunk költségvetésében az MJVSZ által egyhangúlag elfogadott 5 millió Ft-os támogatást, emellett Babják Zoltán polgármester úr kérésére Beregszásznak adományoztuk a zalaegerszegi adventi rendezvényünk Mindszenty téri Betlehemét (mi az idei évben újat csináltatunk), hiszen testvérvárosunk főterén eddig soha nem volt még ilyen elhelyezve. Az adományokat átadtuk vendéglátóinknak.



Krím-félsziget rendőrpáncsnoka volt, továbbá a megyei és a járási vezetőkkel. Az ünnepség keretében együttműködési szerződést írt alá Seszták Oszkár, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnöke és Hennagyij Moszkal kárpátaljai kormányzó. Valamennyi beszéd érintette a magyarságra negatívan ható ukrainai nyelvtörvényt, amely

A látogatás során megtekintettük a „Mennyei Század” emlékfalát a Kossuth téren, ahol megemlékeztünk a háborúban az elmúlt években elesett kárpátaljai katonákról.

A megnyitó ünnepségen találkoztunk Kárpátalja kormányzójával, aki korábban a



ellen a kárpátaljai megyei tanács határozatban is tiltakozott, sőt, Hennagyij Moszkal kormányzó tüntetőleg a beszédét kizárólag magyar



nyelven mondta el.

A látogatás során megismertettek bennünket Kárpátalja nevezetességeivel, így a munkácsi várral, a vereckei hágóval, a szinevéri tóval, illetve az Árpád-vonal katonai bunkerrendszerével is (Kárpátalját a trianoni békediktátum után 1939-ben csatolták vissza Magyarországhoz, ekkortól épült ki az erődrendszer, egészen 1944-ig).

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2017. október 10.



Balai Zoltán
polgármester